
 
 

 

 

 
 

:  C -196(IUL)/1 2025/48/ނނަބްަރު

    ލާން އިޢު 
 

އއެްގޮތަށް   ހދޯުމަށް  މޑީިއމަް ބކެް އޮފސީް ގޮނޑި ފޯރކުޮށދްޭނެ ފަރތާެއް    35މިއޮފީހުން ދފީައވިާ ސްޕސެިފކިޝޭަން އާ 

 .  ބޭނުންވެއޖްެއވެެ

  :ްތރިީގއަވިާ ލިންކް މދެުވރެިކޮށް   ގެ ކުރިން  10:00، 2025އޮގސަްޓު  26ބލީމަުގައި ރޖެސިްޓރަީވުނ 

 :  https://forms.office.com/r/GAUKegCFPwލިންކް

  :  އަށް   10:00، 2025އގޮސަްޓު  27ބލީަން ހުށަހޅެުމާއި ހޅުުވުން

  

، ވމީާ، މި މސަައްކަތްކުރމުށަް ޝޢަުޤވުެރވިާ ފަރާތްތަކނުް މަތގީައި ދެންނވެފިައވިާ ގޑަިއަށް ބލީމަުގައި ރޖެިސްޓރްީ ކުރެއްވމުށަްފހަު

)   12(ވލެާނާގެ،  މިއޮފހީަށް    އަށް   10:00، 2025އގޮސަްޓު    27 ވޑަައގިނެް އަނދްސާީ ހިސބާު ހުށަހޅެުއވްުން    ވަނަ ފަނގްިފލިާ

 .   އދެމެެވެ

  

. ބީލމަގުައި ރެޖސިްޓް . އދަި އަނދްސާީ   ރީއދަި ދަންނވަމަވެެ ނވުާ ފރަާތްތަކަށް އނަދްސާީ ހސިާބު ހުށަހޅެމުުގެ ފުރޞުަތު ނދުވެޭނެއވެެ

އަންދސާީ ހިސބާުތައް  ގެ ފހަުން ހުށަހޅަުއވްާ އަންދސާީ ހސިާބާއި    10:00ހސިާބު ހުށހަަޅުއްވާ ދުވހަުގެ   މަޢލުޫމާތު ފުރހިަމަނވުާ 

 . .  ބާޠިލކުުރވެޭނެ ވހާކަަ ދެންނވެީމވެެ   ބލީަމގާުޅޭ މަޢުލމޫާތު ކަރދުސާް އެޓޗޭް ކޮށްފައިވާނވެެ

  

  

  1447 ސަފަރު 20

  2025އޮގސަްޓް  14

  

       



 
 

 
      

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ބީލަމާގުޅޭ މަޢުލޫމާތު ކަރުދާސް  

 : ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަން   މޑީިއމަް ބެކް އފޮީސް ގޮނޑި ސަޕލްައިކޮށް ދިނނުް  35ނަށް ސްޕެސފިިކޭޝަ   ދޭ އފޮހީުންމި 
IUL)196-C/1/2025/47(  އޢިުލާން ނަންބަރ:  

  :އޢިުލާން ތރާީޚް    2025އޮގަސްޓް  14



 

 ސްޕެސިފިކޝޭަން 
  

 : :  މޑީިއަމް ބެކް އފޮސީް ގޮނޑި ބޭނުންވާ ގޮނޑި  35 ބޭނުންވާ ގޮނޑީގެ އދަދަު
  

  .ެގޮނޑި ހުންނަނވްާނީ ރަނގޅަު ކލޮިޓީ ޕޔީޫ ލދެާ ނުވަތަ ޕީވސީީ މެޓީރިއލަް އނިންެވ  

  .ެގޮނޑީގެ ބެކް ރސެްޓާއި ސީޓު ހނުްނަންވނާީ ކޝުަން ކޮށފްައެވ  

   ިމދަުވެގެން ފސަފްައި ހަރުކޮށް ފުރޅޮލުފާައި ހުންނަންވނާެއެވެ. ގޮނޑީގައ  

  .ެެހދެފިައި ހުންނަންވާނީ ނައލިޮން މެޓީރިއލަުނންވ (   ގޮނޑީގެ ބސޭް (ފުރޅޮާ އެއްކޮށް

   ިހަރުކޮށފްއަި ހުންނަންވނާއެެވެ. 2ގޮނޑީގައ (   އތަްގަނޑު (އާމރްސެްޓް

   ުްކުރުމށަް، މތަިކޮށް، ތިރިކށޮް އދަި ލޮކް ކުރވެޭ ގޮނޑި ހުންނަނވްާނީ ސީޓުގެ އސުްމިން އެޖސަޓ

  ގޮތަށެވެ. 

   .ެކުރެވޭ ގޮތށަެވ "   ގޮނޑި ހުންނަނވްާނީ ގޮނޑިގެ ސީޓު "ޓލިްޓް

   ްޑިގްރީއަށް އނެބުރޭ   360ގޮނޑި ހުންނަނވްާނީ ގޮނޑިގެ ސީޓ(360 degree swivel) .ެގޮތށަެވ  

   ްގޮނޑިއަކަށެވެ. ގޮނޑި ވާންޖހެޭނީ މޑީިއަމް ބެކ  

   .ެގޮނޑީގެ ކލުަ ހުންނަންވނާީ ކޅަު ކލުައިގައެވ  

   .ެގޮނޑީގެ ސީޓު އދަި ބެކްރސެްޓގުެ މިންތައް ތިރގީައި އެވަނީއެވ 

 : މި އފޮހީުން ބލީަން އިވލެުއޭޓް ކުރުމަށް، ބލީަމާއިއެކު ހށުހަޅަފާައިވާ ކޯޓޝޭަންގައިވާ ގނޮޑީގެ ސާމޕްލަް   ނޯޓް

. އދަި މި އފޮހީުން ގނޮޑި ބލަަން ބނޭުންވާ ހލާަތުގއަި ގޮނޑިގެ އސަލްު ބލެޭނެ  ގޮނޑިއެއް ބޭނނުްވާނެއެވެ

 އިންތިޒާމު ހަމަޖައސްައދިޭން ވާނއެެވެ.

   
  

  
  



 
 

  : ބީލަން ހުށހަަޅާ ފަރާތްތަކަށް ދެވޭ އިރުޝދާު 1ސެކްޝަން  

ކރުމިތަިލވެޭނެ   ބީލމަށަް 
  ފރަތާްތއަް 

   ުަގެ ދަށނުް މިނސްްޓްރީ  2013/6ކދުި އދަި މދެު ފަންތީގެ ވޔިފަާރީގެ ޤާނޫނު (ޤާނނޫު ނަންބރ (
ގޮތުގައި   ވޔިފަާރިއެއްގެ  ޑިވލެޕެްމަންޓްގައި  އިކޮނިމިކް  ފަރާތްތަކއާި،  އފޮް  ރަޖސިްޓަރީކޮށފްއަިވާ 
ނަންބރަު   (ޤާނނޫު  ޤާނޫނު  ކރުުމުގެ  ރަޖސިްޓްރީ  ގެ  2014/18ވޔިފަާރި  ވނަަ   9އދަި    7) 

 މާއދްާގައި ބޔަާނކްޮށފްައިވާ ވޔިފާާރިތަކަށެވެ. 

  
  ތފަްސލީް   #
  

  ބީލަމުގައި ރަޖސިްޓަރީވުމާއި މައލުޫމާތު ސާފުކުރުން   1
  ދެވފިައިވާ   ސާފުކުރުމަށް  މޢަލުޫމާތު  ، ފޮނުވަންވާނީ  ސުވލާެއް  އެ  ވާނަމަ  މޢަލުޫމާތެއް  ސފާުކުރަންޖހެޭ  ގޅުިގެން  ބލީަމާއި 1.2

 .  ނެވެ 3023157 ނުވަތަ  މދެުވެރިކށޮް އމީެއލިް procurement@pgoffice.gov.mv ތރެޭގައި މުއދްަތުގެ

 ިލިންކް   ތިރީގއަިވާ  ކުރނިް  ގެ   10:00  ދުވހަުގެވނަަ    26  އޮގސަްޓު   2025:  ރަޖސިްޓަރީވުން  ބލީަމުގައ  

 މދެުވެރިކޮށް 

 ްލިންކ  :https://forms.office.com/r/GAUKegCFPw 

 ިނދުެވޭނެވެ ފުރޞުަތު ހުށހަޅެުމުގެ ހސިާބު އަނދްސާީ ފަރތާްތަކަށް  ރެޖސިްޓަރީނުވާ ބލީަމުގައ .  

  ބީލަން ހުށހަޅެުމާއި ހުޅުވުން.   2

:އަނދްސާީ ހސިާބު   2.1   ހުށހަޅަޅެުމާއި ބލީަން ހޅުުވުން
 :   2025އޮގސަްޓް  27ތާރީޚް
 :   10:00ގޑަި

 :   ބދުަދުވސަް
: ޕްރސޮިކއިުޓަރ ޖނެެރލަގްެ އފޮސީް / ވލެާނާގެ    ވަނަ ފަންގފިލިާ 12ތަން

  ބީލަން ހުށހަޅަާ ފަރާތްތަކަށް ދެވޭ އިރޝުދާު   3

. އދަި މިގޮތުން ހުށހަޅަާ އަނދްސާީ ހސިާބާއި   3.1 އަނދްސާީ ހސިާބު ހުށހަޅަާ ފަރާތުން ކަނޑައޅެިވާ ގޑަިއަށް ހޟާރިުވަންވާނެވެ
ހޟާިރުވާންވާނެވެ.   މހީަކު  ދެވޭވަރުގެ  މޢަލުޫމާތެއް  އފެދަަ  ނަމަ  ބނޭުންވއެްޖެ  ސފާުކުރަން  މޢަލުޫމާތެއް  ގޮތުން  ބހެޭ 

ން ޚލިފާު އފުދެޭ ނުވަތަ އޅޮުންއަރާ އެއްވސެް ކަމެއް ސފާުކުރަން ބޭނުނވްެއްޖެނަމަ  އަނދްސާީ ހސިާބު ހުށހަޅެުމުގެ ކުރި
  .   އެކަމެއް ސފާުކރުަންވާނެވެ

3.2   . އޕޮޝްަން    (އަނދްސާީ ހސިާބު ހުށހަޅެުމަށް ހޟާިރުވާ ކޮންމެ ފަރާތަކަށް ހުށހަޅެޭނީ އެންމެ އނަދްސާީ ހސިާބެކެވެ

) ހިމަނފާައިވީ ނމަަވެސް، ހުށހަޅެި އަގުތަކުން މިއފޮީހުން ބލަައިގަންނާނީ    01އަގުތަށް (  ) އަގަށް ވުރެ ގިނައިން (އެކެއް

  .  )އެންމެ ކޑުަ އަގެވެ

  އީމެއލިް އދަި ފެކސްްގެ ޒަރިއޔްއާިން ހުށހަޅަާ އނަދްސާީ ހސިާބުތައް ބލަައިނުގނަެވޭނެއެވެ.   3.3

ގައި ގޅުޭ ނަނބްަރެއްގެ ގޮތުގއަި ހިއސްާކުރާ ނނަްބަރަކީ ބލީަން ވެރޔިާގެ ނުވަތަ ބލީަމުގެ ކަންކނަް  އަނދްސާީ ހސިާބު  3.4

  ބލަހަައްޓާ ފަރާތގުެ ނަންބރަު ކމަުގައިވާން ވާނވެެ.



) ދުވހަުގެ   60ބލީަމުގެ މުއދްަތު ހަމަވާ ތާރީޚް އޮންނަންވނާީ ބލީަން ހޅުުވާ ތާރޚީުން ފެށިގެން   3.5 (ފސަދްޅޮސަް

  .   މުއދްަތަށެވެ

3.6    .   އަގު ހުށހަަޅާ ފޯމުގައި ބލީަން ވެރޔިާ ސޮއިކޮށް ކުނފްުނީގެ ސްޓޕޭް ޖަހފާައި އޮނންަންވާނެވެ

ލޔިފެައި   3.7 ނަން  ބލީަމުގެ  ބރޭުގައި  އރުައިގެ  ސިޓީ   . އުރއަެއްގއަެވެ ސިޓީ  ކޮށފްައިވާ  ބަނދްު  ހުށހަޅަަންވާނީ  ބލީަން 

އދަި ފޯނު ނމަްބަރު ލޔިފެާ އޮންނަން  އޮންނަންވނާެއެވެ. ސިޓީ އުރައގިައި ބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާ ތުގެ ނަމާއި އޑެްރސެް 

  .   ވާނެއެވެ

. އދަި ޖދަުވލަު    3.8  ގައިވާ ފޯމުގެ އަގު ހުށހަޅަާ ބައި ފުރހިަމަކުރަނވްާނެއެވެ.  1އަގު ހުށހަޅަުވަންވާނީ ދިވހެި ރފުޔިާ އިންނެވެ

ބލީަން އެވޑޯވުފާަރާތަށް، ދައލުަތަށް ދައްކނަްޖހެޭ އެއްވސެް ފައސިާއެއް މސަައްކަތު އއެބްސަްވުމުގައި ސއޮި ކުރމުުގެ ކރުނިް    3.9

ދެއްކުމށަް   އފެައސިާއެއް  ޖހެފޭަރާތެއްނަމަ    07ވާނަމަ  ދައްކަން  ފައސިާއެއް  އދަި   . ދެވޭނެވެ މުއދްަތެއް  ދުވހަގުެ 

  އެނގޭނެ ލޔިުމއެް ހުށހަޅަަންވާނވެެ. ފައސިދާަށްކަމުނދްާ ފަރާތެއްކަން 

ބލީނަްތައް   ކަނޑައޅެފިައިވާ ގޑަި ފާއިތުވުމަށފްހަު ހުށހަޅަާ އެއްވސެް ބލީަމެއް ބލަައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ.ށހަޅަަން ބލީަން ހު 3.10

ބަނދްުކޮށފްައިވާ އުރަ ކނެޑުމަށް ހަމަޖހެފިައިވަނީ އެކަމަށް ކނަޑައޅެފިައިވާ ގޑަީގައި ބލީަން ހުށހަޅަާ ހުރހިާ ފަރާތްތކަެއްގެ  

. ބލީަން ހުށަ . ބލީަން ހޅުުވަން ކަނޑއަޅެފިައިވާ ގޑަި ޖހެުމުގެ  ހޅެުމަށފްހަު،ހޟާިރުގައެވެ އަގަށް ބދަލަެއް ނުގެނވެޭނެއެވެ

 ކުރިން ހޅުުވަން ކަނޑައޅެފިައިވާ ތަނާއި ގޑަި ކށަވަަރު ކުރުމކަީ ބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއކެެވެ.

  އމެެނޑްްމަންޓެއް ދެވޭނަމަ އެ އެމނެޑްްމަންޓެއް ގޒެެޓުގައި ޝޢާޢިު ކުރެވޭނެއެވެ. މިބލީަމާއި ގޅުިގެން މިއފޮހީުން  3.11

ކޮންޓްރެކޓްެއް ވކަފިަރާތަކަށް ދނޭންިންމފާައި ވަނކިޮށް އެ ފަރތާަކނުް އެ ކނޮްޓްރެކޓްާއި ޙަވލާް ނުވއެްޖެނަމަ، އެ ފރަާތަކުން   3.12

މދަުވެގެން   ހސިާބުތައް  އަނދްސާީ  ބޑިް  މސަދްުވހަު  6ހުށހަޅަާ  އދަި   . ނުގަނެވނޭެވެ ބލަައެއް  މއިފޮހީުން  މުއދްަތަށް  ގެ 

  ސެކިއުރިޓީއެއް ހުށހަޅަފާައިވާނަމަ، އެ ކނޮްޓްރކެޓްެއްގެ ބޑިް ސކެިއުރިޓީއށަް ބހެއެްޓި ފައސިާ ދއަލުަތަށް ނެގނޭވެެ.

ކުރެވޭ   3.13 ގޅުިގެން  މިމސައަްކަތާ  އގަދުެވޭނީ  މސަައްކަތް  މސަައްކަތުގެ  ނިމުމުން  މސަައްކތަް  ގތޮަށް،  އެގރުމީަންޓުގައިވާ 

  ބލަައިގަތްކަމަށް މިއފޮހީުގެ ފަރާތުން ލޔިުން ދިނމުުން، މސަައްކތަް ކުރި ފަރާތުން އިންވޮއސިް ހށުހަޅެުންމުންނެވެ. 

ފޔިާއަށވްުރެ ބޑޮު އަގެއް ނަމަ،  ރު  500,000.00ބޑިް ކާމޔިާބު ކރުފާަރާތުން، މި މސަައްކަތައް ހށުހަޅަުއްވފާައިވާ އަގަކީ   3.14

) ސަރުކާރނުް ޤަބލޫުކުރާ ބނޭްކަކުން    2ޕަރފޯމަނސްް ގރެެންޓީގެ ގޮތުގައި ބލީަމުގެ ކނޮްޓރްެކްޓް އަގުގެ %  (ދޭއް އިނސްއަްތަ

ޕަރފޯމަނސްް    ނުވަތަ ފައިނނޭޝްިއލަް އިނސްްޓިޓިއޝުަންއަކނުް މިމސަަކަތަށް ދޫކޮށފްައިވާ ގރެެންޓީއެއް ހުށހަޅަަންވާނެވެ.

  ގެރެންޓީ ހުށހަޅަަން ޖހެޭނީ ބޑިް ކާމޔިާބުކުރާ ފަރާތުންނެވެ. 

މސަައްކަތް ވަކފިަރާތަކަށް ދޭނންިންމފާައި ވަނކިޮށް އެ ފަރާތކަނުް އެ ކޮނޓްްރކެްޓާއި ޙަވލާު ނވުެއްޖެނަމަ، އެ ފަރާތަކުން   3.15

  މސަދްުވހަުގެ މުއދްަތަށް މި އފޮހީނުް ބލަައެއް ނުގނަެވޭނެވެ.  6ހުށހަޅަާ އަނދްސާީ ހސިާބުތައް މދަުވެގެން 

ބލީަން ހޅުުވުމަށފްހަު ބލީަން ހުށަހޅެި ފަރާތަކުން ބލީަމުން ވަކިވެއްޖެނަމަ ނުވތަަ ބލީަން ކާމޔިާބުކުރާ ފަރާތށަް ބލީަން   3.16

ވލާުނުވެއްޖެނަމަ އފެަރާތުން ހުށހަޅަފާައިވާ  ކާމޔިާބުވިކަމުގެ ލޔިުން ލިބުމަށފްހަު، ބލީަން ކމާޔިާބު ކުރފިަރތާުން ބލީަމާ ހަ

  ސެކިއުރިޓީ ދޢަލުަތަށް ނެގޭނއެވެެ.

ގެ (ހ) ގައި ބޔަާންކުރާ    1.02ބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާތަކީ މިއފޮހީުގެ މުވައްޒފަަކާ ގޅުުމެއް (ދޢަލުަތުގެ މލާިއޔްަތު ޤަވާއދިުގެ   3.17

" ނުވތަަ "ކލްޯޒް  ) އތޮްކަމުގައި ވނާަމަ، އެކަމުގެ  "ކލްޯޒް ރލިޭޓިވް " ކަމުގައި ބޔަާންކޮށފްައިވފާދަަ ގޅުުމެއް އސެސޯިއޭޓވިް

  ސފާު މޢަލުޫމާތު އެނގޭނެ ލޔިުމެއްގައި ސޮއިކށޮް ހުށހަޅަަން ވނާެއެވެ. 



ގަކީ އެކަށގީެންވާ  މި މސަައްކަތް ނުވަތަ ޚދިުމަތް ދިނުމަށް ހަވލާު ކުރެވޭނީ، ބޑިު ހުށަހޅަާ ފަރާތްތކަުން ހުށހަޅަާފައިވާ އަ  3.18

 އަގެއްކަމަށް މިއފޮީހަށް ފެނިއްޖެނަމައެވެ. 

  

 އަނދްސާީ ހިސާބާއެކު ހުށހަަޅަނޖްެހޭ ތަކެތި.   4

4.1   (.ެކޯޓޝޭަން ހުންނަނވްާނީ އފެަރާތުގެ ލެޓަރހޑެްގައެވ) ްކޯޓޝޭަނ 
 .ީޮބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާތުގެ ވޔިފަާރި ރެޖސިްޓްރޝޭނަް ސެޓފްިކެޓްގެ ކޕ 
  (  ޖީއސެްޓީ ރެޖސިްޓްރޝޭަން ސެޓފްިކެޓްގެ ކޕޮީ (ރެޖސިްޓަރ ކޮށފްައިވާ ފަރާތތްަކުން އކެަނި
  .ްޓެކސްް ރެޖސިޓްްރޝޭަން ސެޓފްިކެޓް ހުށހަޅަަން ނުޖހެޭ ފަރާތެއންަމަ އެކނަް އނަްގައދިޭ ލޔިުނ 
   ްަރހިާބައއެް ހުންނަންވނާީ ގއަިވާ ފޯމު (މި ފޯމު ގެ ހު  1މި މައލުޫމާތު ޝީޓާ އެއްކަރދުސާް ކުރެވފިައިވާ ޖދަުވލ

 ފުރހިަމަ ކުރެވފިައެވެ.) 
   ަިމދިާއިރއާނިް ދައލުަތުގެ    ،އހަަރުތރެގޭައި  5ތަޖުރިބާ ދައކްައދިޭ ލޔިުން (ތަޖރުިބާގެ ގޮތުގައި ގުނާނީ ވތޭުވދެޔ

އެކަން    އދިާރާއަކުން ނވުަތަ ރޖަސިްޓްރކީޮށފްައިވާ ސަރކުާރުގެ ޙިއސްާވާ ކުނފްުންނިތކަުން މސަައްކަތްކށޮް ނިންމާ 
 އަންގައދިީ ދފީައވިާ ލޔިުމެވެ.)

   ެގެ (ހ)    1.02ބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާތަކީ މިއފޮހީުގެ މުވައްޒފަަކާ ގޅުުމެއް (ދޢަލުަތުގެ މލާިއޔްަތު ޤަވާއދިުގ
) އޮތް   ގައި ބޔަާންކުރާ "ކލްޯޒް ރލިޭޓިވް" ނުވަތަ "ކލްޒޯް އސެސޯިއޭޓިވް" ކަމުގައި ބޔަނާްކޮށފްައިވފާދަަ ގޅުުމެއް

  .ފަރާތެއް ކަމުގައި ވާނަމަ، އެކަމގުެ ސފާު މޢަލުޫމާތު އެނގނޭެ ލޔިުމެއްގައި ސޮއިކޮށް ހުށހަޅަަން ވާނެއެވެ

  : ބީލަންތައް އިވލޭއުޭޓް ކުރުން. 2ސެކްޝަން  

  ތފަްސލީް   #
ހުށހަަޅފާައި ނުވާނަމަ އެ އަނދްާސީ  ކްރައިޓީރިއާގައި ބޔަާންކޮށފްައިވާ ޝަރުތުތައް ހަމަނުވާ ނުވަތަ ލޔިުންތަށް ފުރހިަމައަށް    

 ހިސާބެއް ބާތލިްވާނެވެ. 

)    80މސަައްކަތައް ހުށހަަޅާ އަގު (   1  ޕޮއިންޓް

     ުހުށހަޅެި އަގ / އަގަށް މާކސްް ދޭނީ ހުށހަޅަފާައިވާ އެންމެ ކޑުަ އަގަށް ފލުް (  80  ×ހުށހަޅެި އެންމެ ހޔެޮ އަގު
 ) އޞުލޫުންނެވެ.ޕޮއިންޓް ލިބޭ ގތޮަށް ރޝޭިއޯގެ  

)   10މސަައްކަތް ނިނމްޭނެ މުއދްަތު (   2   ޕޮއިންޓް

/ ހުށހަޅެި މުއދްަތު     މުއދްތަަށް މާކސްް ދނޭީ ހުށހަޅަފާައިވާ އެންމެ ކޑުަ މއުދްަތަށް  (  10  ×ހުށހަޅެި އެންމެ ކޑުަ މުއދްަތު

  ) ފލުް ޕޮއިންޓް ލިބޭ ގޮތަށް ރޝޭއިޯގެ އޞުލޫުންނެވެ.

)   10ޕޮއނިްޓް ދޭނެ ގޮތް ( ތަޖުރިބާއަށް    3   ޕޮއިންޓް

     ްުތަޖުރިބާއަށް ޕޮއނިްޓް ދޭނީ ހުށހަޅަާ ލޔިުންތަކަށް ބލަައިގެން އެންމެ ގިނަ ލޔިުން ހުށހަޅަާ ފަރާތަކަށް ފލ
  ޕޮއިންޓް ލިބޭ ގތޮަށް ރޝޭިއޯ އޞުލޫުންނެވެ.

   ީއިނސްައތްަ ހަމަވާ  މި    35ހުށހަޅަފާައިވާ އަނދްސާީ ހސިާބުގެ އަގުގެ  ތަޖުރިބާއަށް ޕޮއނިްޓް ދނިުމުގައި ބލަާނ
  ދައލުަތުގެ   ގނުނާީ  ގޮތުގައި  ތަޖުރިބގާެ  މސަައކްަތްތައް . (މސަައްކަތްތކަަށެވެ  އެއްވައްތަރއެގްެ  ގޅުޭ  މސަައްކަތާއި
 އެކނަް   މސަައްކަތްކށޮްނިންމާ  ކުނފްުންނިތަކނުް  ޙިއސްާވާ  ސަރުކާރުގެ  ރަޖސިްޓްރކީޮށފްައިވާ  ނވުަތަ  އދިާރާއަކުން
 .)ލޔިުމެވެ ދފީައވިާ އަންގައދިީ

  ަިއހަަރުގެ މސަައްކަތގުެ ތަޖުރިބާއށަެވެ. 5ޕޮއިންޓް ދިނުމގުައި ބލަާނީ ވޭތވުެ ދޔ  



 

    1ޖދަުވަލް  

 މަޢުލޫމާތގުެ ބއަި: . ބީލަން ހުށހަަޅާ ފރަާތގާުޅޭ  1

 ( : (ވޔިފަާރި ރަޖސިްޓަރީ ނނަް   ބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާތުގެ ނނަް

............................................................................................................................. ..............................  

:   ބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާތުގެ އޑެްރސެް

.......................................................................................................................................................... 

  ބލީަން ހުށހަޅަާ ފަރާތުގެ ބލީަމުގެ ކަންކނަް ބލަހަައްޓާ ފަރާތުގެ ފުރހިަމަ ނަން: 

....................................................................................................................................................  

.....................................................................................:   ....................................ގޅުޭނެ ފޯނު ނނަްބަރު
...........................................................................................................:   ..................އީމެއލިް އޑެްރސެް

  . ވިޔަފރާއިއާި ޓެކްސް ރެޖސިޓްރްޭޝަނއާި ބެހޭ މޢަުލޫމތާުގެ ބއަި: 2

  މީރާގައި ވޔިފަާރި ރެޖސިްޓްރީ ކރުެވފިައިވާ ނަން: 

............................................................................................................................. ...........................  
 :   ............................................................................................ޓެކސްް ޕޔޭަރ އައޑިެންޓި ފިކޝޭަން ނަންބރަު

  ދައލުަތަށް ދައްކނަްޖހެޭ ފައސިައެއް ވާކަން ނުވަތަ ނޫންކނަް. 
  ޖހެޭ              
  ނުޖހެޭ              

3 -   :   އަގު ހުށހަޅަާ ޝޓީުގެ ބއަި

  ވލެޑިިޓީ މުއދްަތު: ......................................................................................................އަނދްސާީ ހސިާބުގެ 

 ( : (ބަނދްު ދުވސަް ހިމަނާގެން   ...........................................................................މސަައްކަތައް ހށުހަޅަާ މުއދްަތު

  ..............މސަައްކަތައް ހށުހަޅަާ އަގު (ދވިހެި ރފުޔިާއިން):..............................................................................

 :   ބލީަން ވެރޔިާގެ
  

 :   ނަން
  

 :   އައޑިީ ކޑާް ނަނބްަރު
  

 : :                               ސޮއި   ތާރީޙް

 

 ކުންފުނި/އިންވެސްޓްމަންޓް ސްޓޭމޕްް 


